11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.02.2014 20:27:34

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 22.02.2014 16:56:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286461/answer/286480




Hapgo cmaTth Ma30k u3 ypeTprl Ha 6aknoces u Ha UIIIIII, OOmuit aHanu3 MOYX ¥ MO4Y Ha GaKIIOCeB,
Y3U nouek, MOYEBOr0 My3HIps, pocTaThl. C pe3ynabTaTaMu - 0053aTETHHO TOCETUTE YPOJIOTa 0YHO.



